Beste leerlingen, (en ouders/verzorgers)

Tijdens je tijd op onze school heb je van alles nodig om te kunnen leren en hier hoort een laptop ook bij. Het is natuurlijk de bedoeling dat je er niet alleen mee leert werken (dat leer je van ons), maar dat je er in de toekomst super handig mee wordt! 

Voor een goede start met je device hebben wij op het SKILLS vmbo (voorheen het Kennemer College Beroepsgericht) een ICT-installatiemiddag  georganiseerd. Tijdens deze middag ga je zelf de belangrijkste programma’s en websites installeren en instellen. Na afloop heb je dan een laptop waarmee je alles kunt doen wat je nodig hebt voor een succesvolle les.

Heb je een Rent-Company laptop besteld? Dan krijg je die op deze middag uitgereikt samen met alle accessoires die je hebt besteld. 

Even een paar belangrijke zaken die je zelf kunt regelen voordat je naar de ICT-middag komt: 
· Bedenk alvast een wachtwoord voor je computer (als je zelf een laptop meeneemt heb je dit waarschijnlijk al gedaan, maar zorg er dan wel voor dat je dit wachtwoord weet).
· Bedenk alvast een wachtwoord voor je schoolaccount (Uniek, 8 tekens, Hoofd- kleine letters, cijfers, en leestekens) Tip: gebruik een wachtwoord zin (spaties zijn) prima.
· Als je zelf een laptop meeneemt zet dan ‘Ouderlijk toezicht’ uit. Dit kan je later weer aanzetten. 
· Neem je mobiele telefoon mee zodat je zelf “je wachtwoord resetten” kunt instellen. 

De ICT middag vind plaats op dinsdag 30 augustus 2022 op de tweede verdieping van ons gebouw. In onderstaand schema kun je vinden wanneer je aan de beurt bent: 
1. 14:00 - 15:20 1va
2. 14:20 – 16:40 1vb
3. 14:40 – 16:00 1vc
4. 15:00 – 16:20 1vd en 1vsp (Sportklas)
5. 15:20 – 16:40 1vh (Horecaklas)
6. 15:40 – 17:00 1vte (Techniekklas)

Na afloop heb je een “werkende” laptop. Daarmee bedoelen wij niet alleen dat deze aan en uit gaat, maar dat je alle belangrijke websites en programma’s kunt gebruiken! 

Tot dan! 

Team Skills VMBO (Beroepsgericht) 

